3anaua 2.8. PasHOCTD XaBNeHMi MeXIy XBYMS TOPH30HTATHBIMH 11~
JMHIPUYECKHMH COCYIaMH, HAIIOHEHHLIMH BOZIOM M Ta30M (BO3ZYXOM),
M3MeEpeHa C MOMOLIbI0 MM depeHIMATHOT0 MAHOMETpPa, HAMOMHEHHO-
IO CIHPTOM (p,) ¥ PIYTHIO (p;). 3Had NaBNeHWe BO3IyXa Hap cBoGOX-
HOH TOBEPXHOCTHIO BOAK B OXHOM M3 COCYIOB, OMpEAENHTh JABICHHE
ra3a p, eCIH Py = 2,5 10° H/M%; p, = 1000 xr/m%; p, =800 xr/m;
p;= 13600 H/M; h, =200 mm; b, =250 mM; h=0,5 m; g =10 m/c?
(puc. 2.7).
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3anaua 3.22. B crenke pesepByapa MPOCBEpIEH Tpall, KOTOphIi 3a-
KpBIBaeTCA momycepudeckoi Kpumkoit pammycom R=0,1 M 4 BecoM
200 H (puc. 3.22). KakoBa fomxHa GRITh BhCOTa H BOIH B pe3cpByape,
YTO0BI KPHIIKA OTKPRUIACH?

Puc. 3.22

3anaua 2.2. K BcachiBatomeit CTopoHe WTMH/Pa IPHCOEMHEH BOAS-
HOll BakyyMMeTp ¢ TokasaHueM h = 0,42 M. OmpenenuTh paspexeHne
107 OpIHeM (pHc. 2.2).

Puc. 2.2




